
Listić župe Dubašnica

Tisak: Glasnik SIM, GK 

Sv. Mise u župi:
Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19 
Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja 
svećenika Sv Mise slavit će se povremeno u 19:00 
sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise. 

Crkvu čiste:
Dundović-Ljutić Ivona, Matković Sandra
Ispovijedi: 
Petnaest minuta prije večernje sv. Mise
Radno vrijeme župnog ureda: 
Utorak i petak od 09:00 – 11:00

Župni
   Listić

Župa sv. Apolinara, DubašnicaBr. 689 • 06. 2024.

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. 
Opet se skupi toliko mnoštvo 
da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, 
dođoše njegovi da ga obuzdaju jer 
se govorilo: „Izvan sebe je!“
I pismoznanci što siđoše iz 
Jeruzalema govorahu: „Beelzebula 
ima, po poglavici đavolskom 
izgoni đavle.“ A on ih dozva pa im 
u prispodobama govoraše: „Kako 
može Sotona Sotonu izgoniti? Ako 
se kraljevstvo u sebi razdijeli, 
ono ne može opstati. Ili: ako se 
kuća u sebi razdijeli, ona ne može 
opstati. Ako je dakle Sotona 
sam na sebe ustao i razdijelio 
se, ne može opstati, nego mu je 
kraj. Nitko, dakako, ne može u 
kuću jakoga ući i oplijeniti mu 
pokućstvo ako prije jakoga ne 
sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!

Doista, kažem vam, sve će se 
oprostiti sinovima ljudskima, 
koliki god bili grijesi i hule kojima 
pohule. No pohuli li tko na Duha 
Svetoga, nema oproštenja 
dovijeka; krivac je grijeha 
vječnoga.“ Jer govorahu: „Duha 
nečistoga ima.“
I dođu majka njegova i braća 
njegova. Ostanu vani, a k njemu 
pošalju neka ga pozovu. Oko 
njega je sijedjelo mnoštvo. I reknu 
mu: „Eno vani majke tvoje i braće 
tvoje, traže te!“ On im odgovori: 
„Tko je majka moja i braća moja?“
I okruži pogledom po onima što 
su sijedjeli oko njega u krugu i 
kaže: „Evo majke moje, evo braće 
moje! Tko god vrši volju Božju, on 
mi je brat i sestra i majka.“
Riječ Gospodnja

Misao uz Evanđelje
Uvidjeti da se čini dobro a ne priznati ga, 
štoviše pripisati mu narav Zloga smrtni je 
grijeh koji Bog ne može oprostiti ne jer Bog 
to ne bi mogao ili htio nego jer je čovjek 
tako odlučio. Očito je dobro i Dobrog lakše 
proglasiti zlim nego učiniti uvid u vlastito 
srce i započeti mukotrpni put obraćenja.
Marin Hendrih

Raspored sv. Misa
Ponedjeljak, 10.06.2024 
20:00 - Sv. Misa + Mira Barbiš

Utorak, 11.06.2024. 
SV. BARNABA, AP. 
20:00 - Sv. Misa + Ana Kraljić

Srijeda, 12.06.2024. 
07:30 - Sv. Misa po nakani   

Četvrtak, 13.06.2024. 
10:00 - Misa u kapeli sv. Antona 
                + Ivan Bogović   
20:00 - Sv. Misa + Anton Milčetić   
20:35 - Euharistijsko klanjanje 

Petak, 14.06.2024. 
20:00 - Sv. Misa + Adam i Stanko Mišetić 

Subota, 15.06.2024. 
20:00 - Sv. Misa + Kocić Josip  
20:00 - Susret Neokatekunenske 	  	
 	  zajednice 

Nedjelja, 16.06.2024. 
11. NEDJELJA KROZ GODINU  
07:00 - Sv. Misa + Petar Trp   
10:00 - Sv. Misa   
20:00 - Sv. Misa 

Tjedan 10.06. - 16.06. 2024.

Izdaje: Župni ured Dubašnica, Dubašljanska 29; 51511 Malinska; Tel. 051-858-005 
e-mail: zupuduba@gmail.com; Odgovara: Marin Hendrih 091 400 48 40 www.zupadubasnica.com

10. NKG

	౪ Na blagdan sv Antona Misa u kapeli 
svetoga Antona je u 10 sati. 

	౪ U četvrtak je nastavak kateheza o sv 
Pavlu.  

	౪ Šesti mjesec posvećen je srcu Isusovom 
te će se 15 min. prije Mise moliti krunica. 
S.I. 

	౪ U našoj crkvi započela nužna restauracija 
orgulja. Iznos radova je 9.700 eura. Oni 
koji žele donirati za restauraciju neka se 

jave župniku. 
	౪ Ima jedna slobodna nakana za misu 
16.06. navečer. 

	౪ Euharistijska klanjanja su prema 
redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom 
prije) sv Mise.  

	౪ U subotu su ministrantski sastanak, dječji 
zbor ''Silan Bog'' te tečaj za bubnjeve u 
redovito vrijeme. 

	౪ Tečaj za gitaru biti će u četvrtak u 20.

10.
NKG



Zbog nadasve složenog stroja i raznolikosti 
zvukova koje mogu reproducirati, orgulje 
potpuno opravdano nazivamo „kraljicom 
instrumenata“. Taj pomalo kompliciran ustroj 
od više tisuća raznih dijelova mora ispravno 
funkcionirati ne samo desetljećima, nego 
i stoljeće, pa i više. Neke orgulje dožive 
duboku starost (tristo i više godina), a još 
uvijek svojim zvukovima pričaju priču iz 
stoljeća u kojem su izgrađene. Stoga, za 
razliku od nekih uređaja ili strojeva koje 
koristimo, a čiji je vijek trajanja značajno 
kraći, orgulje trebaju posebnu pažnju, 
održavanje i servis. 

Orgulje u našoj župnoj crkvi djelo su 
orguljarske radionice braće Ignaca i Ivana 
Zupana iz slovenske Kamnagorice koji 
su u drugoj polovici 19. stoljeća nastavili 
tradiciju gradnje orgulja svoga oca Ignaca. 
Orgulje su izgrađene 1906. godine kao 104. 
opus (djelo) ove orguljarsko-graditeljske 
obitelji koja je izradila preko 130 vješto 
koncipiranih orgulja. Uz vrlo kvalitetnu izradu 
dijelova orgulja, braća Zupan bili su vrsni 
poznavaoci tajni orguljarskog zanata tako 
da su manjim orguljama, poput ovih u našoj 
župnoj crkvi, uspijevali zvukovno zadovoljiti 
veliki prostor crkve za koju su orgulje gradili. 
Kad se tome doda da su znali vješto izraditi 
i oblikovati svirale u orguljama da postignu 

Član naše župne zajednice, djelatnik 
Sveučilišta u Rijeci, lektor, član naše 
zajednice mladih i mežnjar župe sv. 
Apolinara b.i mč. Franko Hržić napustio nas 
je otišavši na postdoktorko usavršavanje u 
SAD na Harvard,  najvjerojatnije na godinu 
dana. Svi dobro znamo koliko Franko svojom 
vjerom, optimizmom ali i znanjem znači 
našoj zajednici te se nadamo kako će znanje 
i iskustvo koje će steći na tom prestižnom 
sveučilištu, na koje se ulazi kroz iznimno 
zahtjevnu selekciju, pozitivno utjecati i na 
našu župnu zajednicu. Kada se vrati sigurno 
ćemo imati barem jedan intervju za župni 
listić. 

Uz ostale nastavne djelatnosti dosadašnji 
njegov rad bio je vezan uz razvoj umjetne 
inteligencije u medicini, a trenutno je 
angažiran na projektu klasifikacije i 
segmentacije različitih regija interesa na 
CT i MRI snimkama kuka i abdomena. U 
intervjuu za Novi list rekao je '' Velika mi 
je želja nastaviti po povratku suradnju 
s Laboratorijem za muskuloskeletalnu 

informatiku na BCH, Harvard. Kolege s 
kojima imam privilegij raditi u laboratoriju 
motiviraju me svakog dana da produbim 
svoje znanje i postanem malo bolja verzija 
sebe. Smatram da je to jedini plan za 
budućnost''.

Uistinu naša župa uz mnoge poduzetnike 
uspješne i na nacionalnoj razini bogata je i 
s mladim ljudima na području znanosti od 
kojih je Franko nije prvi a nadamo se niti 
zadnji.  Neka se osobito mladi ugledaju u 
pozitivne primjere kojih ima svuda oko nas. 
Oni su garancija blagoslovljene budućnosti.

mekan i ugodan, a ujedno jasan i stabilan 
zvuk orgulja, jasno je zašto ove orgulje 
tako lijepo zvuče i u svim nas prigodama 
(žalosnim i radosnim) kod bogoslužja u crkvi 
uvijek iznova potiču na molitvu. 

Zato želimo da nam ove naše veličinom  
male, ali zvukom raskošne orgulje i dalje 
pouzdano služe u svim našim crkvenim 
svečanostima i da nas, kao izraz naše 
raspjevane duše i čeznuća za vremenom 
konačnog i vječnog sklada, povezuju svojim 
lijepim zvukovima. Da bi to mogle, moramo 
im povremeno pomoći: očistiti ih; zaštiti 
drvene dijelove od drvotočaca i drugih 
insekata u drvetu; provjeriti funkcije svih 
dijelova u orguljama; zamijeniti dotrajale 
dijelove; popraviti, urediti, obnoviti sve one 
sustave u orguljama čiji se dijelovi vremenom 
troše i na kraju opet dobiti onaj čvrst, jasan 
čist i veličanstven zvuk kojim nas orgulje 
vode bliže oltaru. 

Radovi će se odvijati po fazama u narednim 
mjesecima tako da nam orgulje u vrijeme 
radova (u najvećem dijelu) budu u funkciji, 
a sami završni radovi na oblikovanju zvuka 
svirala predviđeni su za početak jeseni 
kad će uvjeti temperature zraka u crkvi 
biti najpovoljniji za radove intonacija i 
ugodbe orgulja. Do tog vremena izvest će 
se potrebni radovi rastavljanja, čišćenja, 
impregnacije, saniranja, provjere, uređenja 
regulacije, otklanjanja nedostataka u 
funkciji na više sustava: sustavu zračnica, 
sustavu svirnog i registarskog prijenosa, 
sustavu opskrbe orgulja zrakom, 
elektronskim sustavima u sviraoniku itd. 

Budući da su orgulje izuzetno osjetljivo 
i komplicirano glazbalo, tijekom radova 
moramo postupati tako da pratimo 
mikroklimatske uvjete u crkvi i prema tome 
određujemo točno na kojim je dijelovima 
orgulja u kojim uvjetima tijekom ovih ljetnih 
mjeseci najbolje intervenirati, pa će tako 
i ova obnova malo potrajati. Ali svakako 
je za budućnost orgulja bolje da se svi 

radovi naprave u optimalnim uvjetima uz 
poštovanje struke, jer radi se o crkvenom 
i kulturnom dobru koje za Dubašnicu 
predstavlja značajnu vrijednost.

Iznos radova je 9.700 eura. Oni koji žele 
donirati za restauraciju neka se jave 
župniku. 

Marin Hendrih

Dominik Barbiš, Mateo Ljutić, Fran 
Petrović, Jakov Štefanić I Lovro Tavčar za 
vrijeme nedjeljnog svečanog Euharistijskog 
slavlja po službenom obredu primljeni su 
u službu ministranata.  Stariji ministranti 
su im u znak dobrodošlice pomogli obući 
ministrantska odijela dok je dječju zbor 
pjevao pjesmu 'Krist jednom stade na žalu''.
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Obnova orgulja

Franko Hržić

OBNAVLJAJU SE ORGULJE U 
NAŠOJ ŽUPNOJ CRKVI

Obavijesti 
	౪ Sekundiciju, odnosno svoju drugotnu 
Mladu Misu slaviti će Vlč Zoran Maričević 
u sklopu sljedeće nedjeljne župne Mise.  
Nakon Mise biti će druženje!  Dobro 
došli da uzveličate taj velik dan za našu 
biskupiju! 

Pet novih ministranata 


